



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Miejska Bartoszyce](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* [510743485](#)

Adres pocztowy: [ul. Boh. Monte Cassino 1](#)

Miejscowość: [Bartoszyce](#)

Kod pocztowy: [11-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miasta Bartoszyce](#)

Tel.: [+48 897629819](#)

Osoba do kontaktów: [Janusz Kowalski](#)

E-mail: [januszkowalski@bartoszyce.pl](mailto:januszkowalski@bartoszyce.pl)

Faks: [+48 897629805](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.bartoszyce.pl](http://www.bartoszyce.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Uruchomienie e-usług publicznych

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiot zamówienia stanowi „Uruchomienie e-usług publicznych”.
  2. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych na jedną lub większą liczbę wymienionych w niniejszej specyfikacji części zamówienia - Zadania od 1 do 2.
  - 2.1 Przedmiot zamówienia składa się z dwóch zadań:
    1. Zadanie nr 1 – Zakup oprogramowania oraz niezbędnej infrastruktury sprzętowej, na którą składa się:
      - a. utworzenie Elektronicznego Biura Obsługi Interesanta (EBOI);
      - b. wykonanie i uruchomienie aktywnych formularzy;
      - c. utworzenie i wdrożenie mechanizmu płatności on-line;
      - d. wykonanie prac integracyjnych w systemach informatycznych;
      - e. uruchomienie mechanizmu rozliczeń finansowych na podstawie indywidualnych rachunków bankowych;
      - f. zakup i wdrożenie systemu elektronicznego obiegu dokumentów (EOD);
      - g. zakup i wdrożenie oprogramowania do rekrutacji on-line (e-rekrutacja);
      - h. zakup i wdrożenie oprogramowania do prowadzenia elektronicznego dziennika ucznia (e-dziennik);
      - i. zakup i wdrożenie oprogramowania do gromadzenia, rejestrowania i wypożyczania zbiorów bibliotecznych (e-biblioteka);
      - j. zakup i wdrożenie systemu do planowania i zatwierdzania organizacji jednostek oświatowych;
      - k. zakup usług szkoleniowych w zakresie dostarczanych rozwiązań;
      - l. zakup infrastruktury serwerowej (serwery – 2 szt., macierz – 1 szt., oprogramowanie do wirtualizacji, oprogramowanie do backup, oprogramowanie zarządzające serwerem).
    2. Zadanie nr 2 – Zakup sprzętu do uruchomienia EOD, na który składa się:
      - a. Zakup stacji roboczych;
      - b. Zakup drukarek laserowych;
      - c. Zakup skanerów dokumentów;
      - d. Zakup drukarek etykiet/kodów kreskowych.;
      - e. Zakup czytników kodów kreskowych.
  - 2.2. Każdy z wykonawców może złożyć ofertę na wybrane przez siebie zadanie lub zadania, jednak nie więcej niż dopuszczalna liczba zadań
- Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną ilość zadań w niniejszym zamówieniu. Każda oferta będzie oceniana odrębnie dla każdego zadania, na które została złożona.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
<b>Główny przedmiot</b>	48700000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	48710000	
	48610000	
	48611000	
	48612000	
	48790000	
	72000000	
	72200000	

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
	72240000	
	72260000	
	72262000	
	72263000	
	72265000	
	72320000	
	72600000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[271.23.2017](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_urzadmiast](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-119338](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 167-344712](#) z dnia: [01/09/2017](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[30/08/2017](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast: <a href="#">10.06.2017</a>	Powinno być: <a href="#">13.06.2017</a>
--	--	--

[IV.3.4\) Termin składania ofert lub  
wniosków o dopuszczenie do udziału  
w postępowaniu](#)

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: <a href="#">06/10/2017</a> (dd/mm/rrrr)	Powinno być: <a href="#">13/10/2017</a> (dd/mm/rrrr)
---	--	--

[IV.3.4\) Termin składania ofert lub  
wniosków o dopuszczenie do udziału  
w postępowaniu](#)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: \_\_\_\_\_ Tekst do dodania: \_\_\_\_\_

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[27/09/2017](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2017-133649